Schliissel

Sprachbausteine

Das schlimmste am Job ist der Arbeitsweg

1. | mit

2. | sich

3. | einer /der
4. | hat

5. |auf

6. |unter

7. | von/uber
8. |als

9. |zu

10. | oder

11. | keine

12. | der

13. |es

14. | mehr

15. | dass
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Schliissel

Leseverstehen
Teil 1 )
Kennzahlen: Deutschland und Osterreich
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
K F C H J E G I B
Teil 2
Hugo Boss — eine deutsche Erfolgsfirma
1 a) b) ausgeprégte Produktkompetenz / exzellente Logistik /globales
' Vertriebsnetz / umfassende Markt-und Kundenkenntnisse
) a) mehr als 1250 Hugo Boss Geschéfte weltweit
" |b) mehr als 5900 Einzelhandelsgeschéfte, die als Handelspartner agieren
3. |effizient eingesetzte Marketingmallnahmen
4. |breit angelegte und gut strukturierte Basis
5. | modische Vielfalt auf gleichbleibendem Niveau
6 a) technisch hochentwickelte Produktionsmittel
" | b) hohes Mal3 an Transparenz
a) Arbeitssicherheit
7 b) Verbot von Kinderarbeit
" | ¢) angemessene Bezahlung / Entlohnung
(3 vélasz = 1 pont, 2 valasz = 0,5, pont 1 valasz = @ pont)
3 a) b) Schulen werden gebaut / renoviert / instand gesetzt / mit
* | Schulmaterial versorgt / Lehrer werden ausgebildet
9. |der einzige Weg aus der Armut
10. |Nachhaltigkeit
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